
Notulen Algemene Leden Vergadering Vereniging “De Oeverlanden Blijven!” 

Zaterdag 21 mei 2022 in de Waterkant. 
Aanwezig: (voor zover de presentielijst is ingevuld) Helma Baas, Ben Bolscher, Agnes Dekker, Jan-
Kees van Dijk, Coos Hoebe, Trudy Jongen, Desiree Jonkers (vanaf 15 uur), Marijke Knipscheer, Jane 
Lang, G.C. Molewijk, Elly Nieberg, Hans Nubé, Joost Nuissl, Carla Peperkamp, Olga Ruitenberg, 
Wichert Stemerdink, Onno-Sven Tromp, Menno Vermeulen, Herman Wals, Ans van Willigen, en de 
bestuursleden Marianne Frijling, Nico Jansen, Paul Kamsteeg, Tom Koudstaal en Liesbeth Stricker. 

1. Opening en vaststelling agenda 
De vergadering wordt om 14:06 geopend en na een welkomstwoord van de voorzitter, Liesbeth 
Stricker, wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld. 

2. Bestuursmededelingen 
Afwezig met bericht: C. Wesse-Thijssen, Birgit Schmitz, Joyce Hoogland, Mine Yapar en Wouter 
Looman. 

3. Ingekomen stukken 
Geen. 

4. Notulen ALV 2021 
Op blz. 2 moet staan 2018 in plaats van 2028. De notulen worden goedgekeurd. 

5. Jaarverslag bestuur 
De afstand in begrenzing van het natuur- en recreatiegedeelte loopt in de Ontwikkelstrategie 
Oeverlanden en Riekerpolder (OS) en de Omgevingsvisie 2050 ongeveer 180 meter uiteen. De OS zet 
vooral in op individuele sportbeoefening terwijl de Omgevingsvisie een aantal sportvelden 
projecteert, al of niet met kunstgras. De Hoofd Groenstructuur (HGS) is op dit punt nog in 
ontwikkeling. We houden dit nauwlettend in de gaten. Het verslag wordt goedgekeurd. 

6. Jaarverslag beheervrijwilligers 
Wichert Stemerdink, coördinator van de beheervrijwilligers en opsteller van het verslag, meldt dat hij 
gemeentepils boven een alcoholvrije Bavaria prefereert. Er zijn geen vragen en het verslag wordt 
goedgekeurd. 

7. Jaarverslag publiciteit 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag. Tom Koudstaal wordt bedankt dat hij dit keer het verslag 
voor zijn rekening heeft genomen. 

8. Jaarcijfers 2021 
Er is het afgelopen jaar een actief beleid gevoerd op de inning van de contributies, dat heeft ruim 
€18.000,- inkomsten opgeleverd. De vrijwillige bijdrage aan de kalender was ongeveer €2.200,- per 
jaar. De kalenderinkomsten in 2021 had betrekking op zowel de kalender 2020 als 2021. Door de 
sterk verbeterde financiële situatie van de vereniging kan de vergoeding aan de vrijwilligers worden 
verhoogd naar ongeveer €1,- per uur. De penningmeester doet een beroep op alle leden om te 
helpen om de ambitie van 1000 leden in het jubileumjaar 2024 waar te maken. Na de toelichting 
wordt het woord gegeven aan de kascommissie. 

9. Verslag kascommissie 
De Kascommissie bestaande uit Agnes Dekker en Yvonne de Boer-de Cock, verklaart dat de 
boekhouding en het verslag van de penningmeester een getrouw beeld geeft van de financiële 
situatie van de vereniging in 2021. De aanwezige leden gaan akkoord met dit verslag en dechargeren 
hiermee het bestuur. 



10. Benoeming nieuwe kascommissie 
De kascommissie wil nog wel een jaar aanblijven en Hans Nubé zal reserve zijn voor de nieuwe 
kascommissie. 

11. Verkiezing bestuursleden 
Paul Kamsteeg heeft de statutaire termijn van drie jaar volgemaakt maar stelt zich beschikbaar voor 
een nieuwe termijn van drie jaar. Met algemene stemmen wordt Paul herbenoemd. Voorwaarde is 
wel dat hij zo snel mogelijk een foto met bijschrift levert voor de website (inmiddels gebeurd!). 

11. Begroting 2022 
De begroting voor het komende jaar verschilt weinig van die van vorig jaar. Verwacht wordt minder 
betalingen van leden te ontvangen, maar dat er meer inkomsten zullen zijn uit verhuur van het NME-
centrum aan derden. De uitgaven betreffen veelal betalingen aan de beheervrijwilligers en zaken die 
samenhangen met het terreinbeheer en het beheer van het depot en het NME-centrum, om 
bijvoorbeeld achterstallig onderhoud aan te pakken. We spreken de eigenaar, de gemeente 
Amsterdam hierop ook regelmatig aan.  

Er worden weer enkele banken en picknicktafels geplaatst en versleten toegangsborden 
hersteld. Nieuwe gereedschappen zullen worden gekocht die op accu’s werken. 

Op grond van de OS, die eind 2021 door de gemeenteraad is aangenomen, zal de VDOB voor 
minimaal twee jaar het ecologisch beheer van het gebied uitvoeren. Op dat vlak moeten nog 
afspraken worden gemaakt en de bijbehorende financiering worden geregeld.  

13. 40-Jarig bestaan vereniging 
Voor het jubileumjaar 2024, als de vereniging 40 jaar bestaat, wordt een commissie in het leven 
geroepen om de festiviteiten voor te bereiden en vorm en inhoud te geven. Na de zomer zal 
daarover een eerste vergadering worden georganiseerd. 

14. Stand van zaken lopende projecten 
Zuidasdok  
Dit jaar wordt het jaar van de waarheid. Gaat dit grote project door of moet het danig worden 
afgeslankt? Er wordt overlegd met de projectgroep of mitigerende plannen in ons gebied of in het 
Nieuwe Meer gerealiseerd kunnen worden. Daarvoor zijn ze bereid een bedrag beschikbaar te 
stellen. 

Depot 
Hierover wordt met de gemeente Amsterdam gesproken hoe hier in het kader van de OS een goed 
uitgerust depot kan worden gerealiseerd. 

Uitbreiding transformatorstation 
Er is een tweede groot onderstation met transformatorstation op het voormalige McDonald’s-terrein 
Anderlechtlaan gepland. We zullen een zienswijze indienen en eventueel bezwaarprocedures 
starten. 

Feestvierders op het meer 
De overlast van feestboten op het Nieuwe Meer blijft in onze aandacht. Samen met andere 
verenigingen van de Oeverlanden en de woonbootbewoners hebben wij daar overleg over met 
Handhaving en de Waterpolitie. 

15. Rondvraag en sluiting 
Om 15.15 uur wordt de vergadering gesloten en voortgezet als gezellig samenzijn van de leden. Het 
mooie weer lokt vooral de nieuwe leden naar buiten om te worden rondgeleid op het depot. 
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